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Одна ніч обійшлася у 53 мільйони: скільки Київ і держава витратять на допомогу постраждалим від атаки 17 червня

Приблизний підрахунок коштів, що їх отримають містяни з чотирьох різних "кишень",
дорівнює 53,5 млн грн, і це навіть менше, ніж заплатив за свою свободу колишній
очільник Державної фіскальної служби.

Про це пише Інформатор.

У Києві завершують ліквідовувати наслідки російської атаки від 17 червня. Завали на
місці, де стояв 9-поверховий будинок на Солом’янці, розібрали, про що вже
офіційно повідомили представники ДСНС та Нацполіції. А кияни заходилися
ремонтувати власне житло, постраждале від ворожих ударів. Журналісти провели
простий підрахунок і дізнався більш-менш точну суму, яку сплатять міський та
центральний бюджети в рамках програм допомоги киянам після однієї лише атаки
РФ.

Чотири програми з допомоги

Скажемо одразу: це дуже недешево - нерідко вибухова хвиля виносить у квартирі
геть усі вікна й двері, перетворюючи затишне житло на холодні й вогкі печери. Втім, у
питанні відновлення власного житла містяни не одні. Їм допомагає місто, виділяючи
зі свого бюджету кошти як на ремонт у рамках програми "Турбота. Назустріч
киянам" (по 10 тис. грн), так і на оренду інших помешкань - у разі, якщо відновлення
власного займе час. У цьому разі платять по 40 тис. грн одномоментно і ще протягом
року - по 20 тис. грн на місяць.

Також допомагає центральний бюджет - у разі, якщо житло потребує дороговартісних
відновлювальних робіт, працює програма "єВідновлення". Її обсяг значно більший: на
квартиру до 350 тис. грн, на приватний будинок - до 500 тис. грн. Є ще поточна разова
допомога від депутатів Київради: зазвичай суми там невеличкі й походять з
депутатського фонду. Хтось називає 3 тис. грн, а депутатка Євгенія Кулеба написала,
що може допомогти сумами близько 12 тис. грн.

Розуміючи приблизний кошторис і суми, які надають киянам у якості допомоги,
журналіст вирішив підрахувати її загальний обсяг для усіх, хто постраждав від
російського удару 17 червня. Власне, загальна сума і є відповіддю на питання, яким є
грошове вираження підступного удару Росії міському й центральному бюджетам.

Скільки заяв подали кияни: статистика по районах

Точний підрахунок можна здійснити, оскільки посадовці вже називають цифри
звернень за допомогою: якщо кількість заяв ще зросте, то не набагато. За
словами очільника КМВА Тимура Ткаченка, у Солом’янському районі на одноразову
допомогу у 10 тис. грн від міста заяву подало 751 домогосподарство. На Дарниці
таких заяв було дещо менше, 147, та й руйнування в цілому не порівнювані з
Солом’янкою, де в один момент "склався" цілий під’їзд будинку. У Шевченківському
районі мешканці постраждалих квартир подали загалом 93 такі заяви.

Ще 49 родин на Солом’янці попросили компенсувати їм оренду житла на час
відновлення їхніх власних домівок. Були тимчасово відселені 8 осіб. На Дарниці про
оренду квартир заяв не було, як і у Шевченківському районі. Йдеться про ті-таки 40
тисяч одноразово й 20 - щомісяця.

А от на єВідновлення подавалися в усіх районах. На Солом’янці станом на вечір
середи, 18 червня, таких було 69. На Дарниці - 51, а у Шевченківському районі 59. Ті,
хто склав такі заяви, претендують вже на більш серйозні суми для проведення
ремонтних, а то й будівельних робіт у квартирах. Важливо: посадовці називають
максимальний обсяг допомоги, а які суми насправді будуть переводити компаніям,
що ремонтуватимуть житло, з’ясують лише згодом, після роботи відповідних комісій.

"Загалом держава надає до 350 тис. компенсації за пошкоджені житлові квартири та
до 500 тис. грн – за пошкоджені приватні будинки. За ці кошти можна придбати
будівельні матеріали або замовити ремонтні послуги", – зазначив заступник голови
КМДА В’ячеслав Непоп під час зустрічі з мешканцями Солом’янського району 18
червня.

53 мільйони: багато чи мало

Відтак, значно простіше обрахувати першу частину суми - ту, яку домогосподарства
отримають одразу з міського бюджету. Так, за програмою "Турбота. Назустріч киянам"
місто сплатить 9,91 млн грн (адже подали загалом 991 заяву). За оренду житла
родинами місто заплатить одноразово 1,96 млн грн. Скільки триватиме вимушене
відселення, сказати нині неможливо - оптимістично припустимо, що воно не
розтягнеться по часу й протягнеться до пів року. У такому разі місто сплатить ще 5,88
млн грн допомоги.

А от у випадку з "єВідновленням" точний обрахунок неможливий. Адже нині ніхто не
зможе дати точні розрахунки збитків для конкретних помешкань, а відтак, складно й
зрозуміти, скільки отримає кожна з родин. Втім, з попередніх виплат можна зробити
певне узагальнення - користувачі соцмереж писали, що держава сплачувала в
середньому по 170-200 тис грн за квартиру. І якщо виходити з цифри у 200 тис., то
сума буде вже значно більшою за усі попередні й сягне 35,8 млн грн.

При цьому, навіть якщо не враховувати кошти, надані у якості допомоги депутатами
Київради (оскільки невідомо, скільки постраждалих насправді звернулися по
допомогу до депутатських приймалень), у підсумку виходить дійсно приголомшлива
сума. Разом з бюджетів міста й країни лише за одну ніч ворожа атака витягне 53,55
млн грн - це, для порівняння, уся сума акцизного податку, зібраного у Полтавській
області за січень-лютий 2025-го, чи обсяг касових зборів від стрічки "Довбуш", хіта
українського прокату від 2023 року. А ще, це - трохи менше за суму застави, яку
сплатили за вихід з Лук’янівського СІЗО Романа Насірова, ексочільника Державної
фіскальної служби у травні 2024-го.

Зауважимо, що сума у 53,5 млн грн - це не багато й не мало. Це допомога усім людям,
постраждалим лише за ніч повномасштабної війни у столиці. Під час двох попередніх
нищівних повітряних нападів у червні, 6 та 10 числа, також були написані відповідні
заяви, й кияни очікують на допомогу. Усе це ще раз піднімає питання реорганізації
системи ППО у мирних містах, Києві зокрема, й залучення до її роботи
непрофесійних, але добровольчих сил - місцевих мешканців, членів ДФТГ. Зрештою,
днями Кабмін уже дозволив створювати "комунальне" ППО.
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Відкриття першого кластера
переговорів з ЄС є визнанням
незворотності європейського
вибору України, — Буданов

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Окупанти під Генічеськом маскують
військові авто під цивільний
транспорт, - "АТЕШ"

Зарплата у 30 тисяч гривень для
військових у тилу зумовлена
ресурсами держави, — Міноборони

В Угорщині заявили, що переговори
про вступ України до ЄС можуть
зупинити у разі порушення прав
меншин

Мексиканець Рауль Хіменес забив
дебютний гол на ЧМ-2026 та
присвятив його покійному батькові

Суд у справі Зінченка:
обвинуваченому призначили
держадвоката, але він наполягає на
поверненні Криворучко 

«Це просто виключено»: у мережі
нагадали заяву Симоньян про Лавру
після нічного удару по Києву 

У Польщі на підприємстві з
переробки граніту важко
травмувався 26-річний українець 

Україна виконала роботу та готова
до вступу в ЄС: Зеленський
закликав без зволікань відкрити
останні п’ять кластерів

Окупанти завдали ракетного удару
по Харківщині: поранено семеро
людей, серед них двоє дітей

У США розбився стратегічний
бомбардувальник B-52H: екстрені
служби працюють на місці
катастрофи 

НПЗ «Татнефти» повністю зупинив
виробництво після атаки
українських дронів, - Reuters

Союзник Трампа Ларрі Еллісон
отримає контроль над CNN після
масштабного злиття медіагігантів

Лукашенко перепросив Зеленського
та запевнив, що Білорусь не
воюватиме проти України 

Суд у Лондоні виніс вирок:
Замовник підпалів майна Стармера
перебував у Росії, - FT 

В Угорщині обмежили
максимальний термін прем’єрства:
Віктор Орбан більше не зможе
очолити уряд 

Годинники на мільйон доларів:
депутат Хмельницької міськради
Олександр Кізляр засвітив колекцію
люксових аксесуарів 

Нетаньягу заперечив, що повалення
режиму в Ірані було прямою ціллю
операції Ізраїлю

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Одна ніч обійшлася у 53 мільйони: скільки Київ і державаОдна ніч обійшлася у 53 мільйони: скільки Київ і держава
витратять на допомогу постраждалим від атаки 17 червнявитратять на допомогу постраждалим від атаки 17 червня

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини ЕкономікаЕкономіка Одна ніч обійшлася у 53 мільйони: скільки Київ і держава витратять на допомогу постраждалим від атаки 17 червня

10.06.2026

Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/775296-arsenij_bessonov_vmeste_s_ottsom_voroval_produkty_iz_supermarketa_grozit_do_8_let_zakljuchenija
https://antikor.info/articles/775298-sbu_raskryla_ljvovskoe_tro_v_mahinatsijah_s_boevymi_na_35_millionov_platili_za_peredovuju_sidja_v_tylu
https://antikor.info/ru/articles/775297-odna_nochj_oboshlasj_v_53_milliona_skoljko_kiev_i_gosudarstvo_potratjat_na_pomoshchj_postradavshim_ot_ataki_17_ijunja
https://antikor.info/en/articles/775297-odna_nochj_oboshlasj_v_53_milliona_skoljko_kiev_i_gosudarstvo_potratjat_na_pomoshchj_postradavshim_ot_ataki_17_ijunja
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/775297-odna_nochj_oboshlasj_v_53_milliona_skoljko_kiev_i_gosudarstvo_potratjat_na_pomoshchj_postradavshim_ot_ataki_17_ijunja/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/775297-odna_nochj_oboshlasj_v_53_milliona_skoljko_kiev_i_gosudarstvo_potratjat_na_pomoshchj_postradavshim_ot_ataki_17_ijunja%20%D0%9E%D0%B4%D0%BD%D0%B0%20%D0%BD%D1%96%D1%87%20%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B9%D1%88%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%8F%20%D1%83%2053%20%D0%BC%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%B8:%20%D1%81%D0%BA%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D0%B8%20%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%20%D1%96%20%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%B0%20%D0%B2%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%8F%D1%82%D1%8C%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%B4%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D1%83%20%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B4%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%BC%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%20%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B8%2017%20%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%BD%D1%8F
https://www.google.com/preferences/source?q=antikor.info
https://www.google.com/preferences/source?q=antikor.info
https://antikor.info/ru/articles/775297-odna_nochj_oboshlasj_v_53_milliona_skoljko_kiev_i_gosudarstvo_potratjat_na_pomoshchj_postradavshim_ot_ataki_17_ijunja
https://antikor.info/en/articles/775297-odna_nochj_oboshlasj_v_53_milliona_skoljko_kiev_i_gosudarstvo_potratjat_na_pomoshchj_postradavshim_ot_ataki_17_ijunja
https://kiev.informator.ua/uk/zagalna-suma-dopomogi-kiyanam-postrazhdalim-17-chervnya-mensha-nizh-zastava-za-romana-nasirova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/editor/mykola_sydorenko
https://antikor.info/articles/editor/mykola_sydorenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/844663-v_armenii_anonsirovali_mehdunarodnye_voennye_uchenija_eagle_partner_2026_s_tremja_stranami_nato
https://antikor.info/articles/844663-v_armenii_anonsirovali_mehdunarodnye_voennye_uchenija_eagle_partner_2026_s_tremja_stranami_nato
https://antikor.info/articles/844663-v_armenii_anonsirovali_mehdunarodnye_voennye_uchenija_eagle_partner_2026_s_tremja_stranami_nato
https://antikor.info/articles/844662-u_zelenskogo_net_ljudej_lukashenko_zajavil_ob_otsutstvii_ugrozy_so_storony_ukrainy
https://antikor.info/articles/844662-u_zelenskogo_net_ljudej_lukashenko_zajavil_ob_otsutstvii_ugrozy_so_storony_ukrainy
https://antikor.info/articles/844662-u_zelenskogo_net_ljudej_lukashenko_zajavil_ob_otsutstvii_ugrozy_so_storony_ukrainy
https://antikor.info/articles/844661-monopolija_doviry_na_poltavshchine_kak_inna_avramenko_poluchila_novuju_dolhnostj_vopreki_shlejfu_skandalov
https://antikor.info/articles/844661-monopolija_doviry_na_poltavshchine_kak_inna_avramenko_poluchila_novuju_dolhnostj_vopreki_shlejfu_skandalov
https://antikor.info/articles/844661-monopolija_doviry_na_poltavshchine_kak_inna_avramenko_poluchila_novuju_dolhnostj_vopreki_shlejfu_skandalov
https://antikor.info/articles/844660-tragedija_v_slavjanske_iz-za_prileta_aviabomby_pogibli_tri_cheloveka_eshche_odna_henshchina_v_tjahelom_sostojanii
https://antikor.info/articles/844660-tragedija_v_slavjanske_iz-za_prileta_aviabomby_pogibli_tri_cheloveka_eshche_odna_henshchina_v_tjahelom_sostojanii
https://antikor.info/articles/844660-tragedija_v_slavjanske_iz-za_prileta_aviabomby_pogibli_tri_cheloveka_eshche_odna_henshchina_v_tjahelom_sostojanii
https://antikor.info/articles/844660-tragedija_v_slavjanske_iz-za_prileta_aviabomby_pogibli_tri_cheloveka_eshche_odna_henshchina_v_tjahelom_sostojanii
https://antikor.info/articles/844659-otkrytie_pervogo_klastera_peregovorov_s_es_javljaetsja_priznaniem_neobratimosti_evropejskogo_vybora_ukrainy__budanov
https://antikor.info/articles/844659-otkrytie_pervogo_klastera_peregovorov_s_es_javljaetsja_priznaniem_neobratimosti_evropejskogo_vybora_ukrainy__budanov
https://antikor.info/articles/844659-otkrytie_pervogo_klastera_peregovorov_s_es_javljaetsja_priznaniem_neobratimosti_evropejskogo_vybora_ukrainy__budanov
https://antikor.info/articles/844659-otkrytie_pervogo_klastera_peregovorov_s_es_javljaetsja_priznaniem_neobratimosti_evropejskogo_vybora_ukrainy__budanov
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/844658-okkupanty_pod_genicheskom_maskirujut_voennye_avto_pod_grahdanskij_transport__ate
https://antikor.info/articles/844658-okkupanty_pod_genicheskom_maskirujut_voennye_avto_pod_grahdanskij_transport__ate
https://antikor.info/articles/844658-okkupanty_pod_genicheskom_maskirujut_voennye_avto_pod_grahdanskij_transport__ate
https://antikor.info/articles/844657-zarplata_v_30_tysjach_griven_dlja_voennyh_v_tylu_obuslovlena_resursami_gosudarstva__minoborony
https://antikor.info/articles/844657-zarplata_v_30_tysjach_griven_dlja_voennyh_v_tylu_obuslovlena_resursami_gosudarstva__minoborony
https://antikor.info/articles/844657-zarplata_v_30_tysjach_griven_dlja_voennyh_v_tylu_obuslovlena_resursami_gosudarstva__minoborony
https://antikor.info/articles/844656-v_vengrii_zajavili_chto_peregovory_o_vstuplenii_ukrainy_v_es_mogut_ostanovitj_v_sluchae_narushenija_prav_menjshinstv
https://antikor.info/articles/844656-v_vengrii_zajavili_chto_peregovory_o_vstuplenii_ukrainy_v_es_mogut_ostanovitj_v_sluchae_narushenija_prav_menjshinstv
https://antikor.info/articles/844656-v_vengrii_zajavili_chto_peregovory_o_vstuplenii_ukrainy_v_es_mogut_ostanovitj_v_sluchae_narushenija_prav_menjshinstv
https://antikor.info/articles/844656-v_vengrii_zajavili_chto_peregovory_o_vstuplenii_ukrainy_v_es_mogut_ostanovitj_v_sluchae_narushenija_prav_menjshinstv
https://antikor.info/articles/844655-meksikanets_raulj_himenes_zabil_debjutnyj_gol_na_m-2026_i_posvjatil_ego_pokojnomu_ottsu
https://antikor.info/articles/844655-meksikanets_raulj_himenes_zabil_debjutnyj_gol_na_m-2026_i_posvjatil_ego_pokojnomu_ottsu
https://antikor.info/articles/844655-meksikanets_raulj_himenes_zabil_debjutnyj_gol_na_m-2026_i_posvjatil_ego_pokojnomu_ottsu
https://antikor.info/articles/844654-sud_po_delu_zinchenko_obvinjaemomu_naznachili_gosadvokata_no_on_nastaivaet_na_vozvrashchenii_krivoruchko
https://antikor.info/articles/844654-sud_po_delu_zinchenko_obvinjaemomu_naznachili_gosadvokata_no_on_nastaivaet_na_vozvrashchenii_krivoruchko
https://antikor.info/articles/844654-sud_po_delu_zinchenko_obvinjaemomu_naznachili_gosadvokata_no_on_nastaivaet_na_vozvrashchenii_krivoruchko
https://antikor.info/articles/844654-sud_po_delu_zinchenko_obvinjaemomu_naznachili_gosadvokata_no_on_nastaivaet_na_vozvrashchenii_krivoruchko
https://antikor.info/articles/844653-eto_prosto_iskljucheno_v_seti_napomnili_zajavlenie_simonjjan_pro_lavru_posle_nochnogo_udara_po_kievu
https://antikor.info/articles/844653-eto_prosto_iskljucheno_v_seti_napomnili_zajavlenie_simonjjan_pro_lavru_posle_nochnogo_udara_po_kievu
https://antikor.info/articles/844653-eto_prosto_iskljucheno_v_seti_napomnili_zajavlenie_simonjjan_pro_lavru_posle_nochnogo_udara_po_kievu
https://antikor.info/articles/844652-v_poljshe_na_predprijatii_po_pererabotke_granita_tjahelo_travmirovalsja_26-letnij_ukrainets
https://antikor.info/articles/844652-v_poljshe_na_predprijatii_po_pererabotke_granita_tjahelo_travmirovalsja_26-letnij_ukrainets
https://antikor.info/articles/844652-v_poljshe_na_predprijatii_po_pererabotke_granita_tjahelo_travmirovalsja_26-letnij_ukrainets
https://antikor.info/articles/844651-ukraina_vypolnila_rabotu_i_gotova_k_vstupleniju_v_es_zelenskij_prizval_bez_promedlenija_otkrytj_ostavshiesja_pjatj_klasterov
https://antikor.info/articles/844651-ukraina_vypolnila_rabotu_i_gotova_k_vstupleniju_v_es_zelenskij_prizval_bez_promedlenija_otkrytj_ostavshiesja_pjatj_klasterov
https://antikor.info/articles/844651-ukraina_vypolnila_rabotu_i_gotova_k_vstupleniju_v_es_zelenskij_prizval_bez_promedlenija_otkrytj_ostavshiesja_pjatj_klasterov
https://antikor.info/articles/844651-ukraina_vypolnila_rabotu_i_gotova_k_vstupleniju_v_es_zelenskij_prizval_bez_promedlenija_otkrytj_ostavshiesja_pjatj_klasterov
https://antikor.info/articles/844650-okupanty_nanesli_raketnyj_udar_po_harjkovshchine_raneny_semero_chelovek_sredi_nih_dvoe_detej
https://antikor.info/articles/844650-okupanty_nanesli_raketnyj_udar_po_harjkovshchine_raneny_semero_chelovek_sredi_nih_dvoe_detej
https://antikor.info/articles/844650-okupanty_nanesli_raketnyj_udar_po_harjkovshchine_raneny_semero_chelovek_sredi_nih_dvoe_detej
https://antikor.info/articles/844649-v_sa_razbilsja_strategicheskij_bombardirovshchik_b-52h_dannye_o_postradavshih_utochnjajutsja
https://antikor.info/articles/844649-v_sa_razbilsja_strategicheskij_bombardirovshchik_b-52h_dannye_o_postradavshih_utochnjajutsja
https://antikor.info/articles/844649-v_sa_razbilsja_strategicheskij_bombardirovshchik_b-52h_dannye_o_postradavshih_utochnjajutsja
https://antikor.info/articles/844649-v_sa_razbilsja_strategicheskij_bombardirovshchik_b-52h_dannye_o_postradavshih_utochnjajutsja
https://antikor.info/articles/844648-npz_tatnefti_polnostjju_ostanovil_proizvodstvo_posle_ataki_ukrainskih_dronov_-_reuters
https://antikor.info/articles/844648-npz_tatnefti_polnostjju_ostanovil_proizvodstvo_posle_ataki_ukrainskih_dronov_-_reuters
https://antikor.info/articles/844648-npz_tatnefti_polnostjju_ostanovil_proizvodstvo_posle_ataki_ukrainskih_dronov_-_reuters
https://antikor.info/articles/844647-sojuznik_trampa_larri_ellison_poluchit_kontrolj_nad_cnn_posle_masshtabnogo_slijanija_mediagigantov
https://antikor.info/articles/844647-sojuznik_trampa_larri_ellison_poluchit_kontrolj_nad_cnn_posle_masshtabnogo_slijanija_mediagigantov
https://antikor.info/articles/844647-sojuznik_trampa_larri_ellison_poluchit_kontrolj_nad_cnn_posle_masshtabnogo_slijanija_mediagigantov
https://antikor.info/articles/844646-lukashenko_izvinilsja_pered_zelenskim_i_zaveril_chto_belarusj_ne_budet_voevatj_protiv_ukrainy
https://antikor.info/articles/844646-lukashenko_izvinilsja_pered_zelenskim_i_zaveril_chto_belarusj_ne_budet_voevatj_protiv_ukrainy
https://antikor.info/articles/844646-lukashenko_izvinilsja_pered_zelenskim_i_zaveril_chto_belarusj_ne_budet_voevatj_protiv_ukrainy
https://antikor.info/articles/844645-sud_v_londone_vynes_prigovor_zakazchik_podhogov_imushchestva_starmera_nahodilsja_v_rossii_-_ft
https://antikor.info/articles/844645-sud_v_londone_vynes_prigovor_zakazchik_podhogov_imushchestva_starmera_nahodilsja_v_rossii_-_ft
https://antikor.info/articles/844645-sud_v_londone_vynes_prigovor_zakazchik_podhogov_imushchestva_starmera_nahodilsja_v_rossii_-_ft
https://antikor.info/articles/844644-v_vengrii_ogranichili_maksimaljnyj_srok_premjerstva_viktor_orban_boljshe_ne_smohet_vozglavitj_praviteljstvo
https://antikor.info/articles/844644-v_vengrii_ogranichili_maksimaljnyj_srok_premjerstva_viktor_orban_boljshe_ne_smohet_vozglavitj_praviteljstvo
https://antikor.info/articles/844644-v_vengrii_ogranichili_maksimaljnyj_srok_premjerstva_viktor_orban_boljshe_ne_smohet_vozglavitj_praviteljstvo
https://antikor.info/articles/844644-v_vengrii_ogranichili_maksimaljnyj_srok_premjerstva_viktor_orban_boljshe_ne_smohet_vozglavitj_praviteljstvo
https://antikor.info/articles/844643-asy_na_million_dollarov_deputat_hmeljnitskogo_gorsoveta_aleksandr_kizljar_zasvetil_kollektsiju_ljuksovyh_aksessuarov
https://antikor.info/articles/844643-asy_na_million_dollarov_deputat_hmeljnitskogo_gorsoveta_aleksandr_kizljar_zasvetil_kollektsiju_ljuksovyh_aksessuarov
https://antikor.info/articles/844643-asy_na_million_dollarov_deputat_hmeljnitskogo_gorsoveta_aleksandr_kizljar_zasvetil_kollektsiju_ljuksovyh_aksessuarov
https://antikor.info/articles/844643-asy_na_million_dollarov_deputat_hmeljnitskogo_gorsoveta_aleksandr_kizljar_zasvetil_kollektsiju_ljuksovyh_aksessuarov
https://antikor.info/articles/844642-netanjjahu_oproverg_chto_sverhenie_rehima_v_irane_bylo_prjamoj_tseljju_operatsii_izrailja
https://antikor.info/articles/844642-netanjjahu_oproverg_chto_sverhenie_rehima_v_irane_bylo_prjamoj_tseljju_operatsii_izrailja
https://antikor.info/articles/844642-netanjjahu_oproverg_chto_sverhenie_rehima_v_irane_bylo_prjamoj_tseljju_operatsii_izrailja
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/843689-bolgarskij_shematoz_olega_nevzorova_kak_odesskaja_stroiteljnaja_mafija_zahvatila_lesa_varny
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/Godelux
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%BE%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/842658-mihail_reva_osvaivaet_milliardy_na_vosstanovlenii_energetiki_cherez_eks-zamestitelja_glavy_op_kirilla_timoshenko
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%93%D0%93%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/775297-odna_nochj_oboshlasj_v_53_milliona_skoljko_kiev_i_gosudarstvo_potratjat_na_pomoshchj_postradavshim_ot_ataki_17_ijunja?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/775297-odna_nochj_oboshlasj_v_53_milliona_skoljko_kiev_i_gosudarstvo_potratjat_na_pomoshchj_postradavshim_ot_ataki_17_ijunja?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/775297-odna_nochj_oboshlasj_v_53_milliona_skoljko_kiev_i_gosudarstvo_potratjat_na_pomoshchj_postradavshim_ot_ataki_17_ijunja?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

